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 Радомир Лазовић из коалиције "Морамо", коју чине Не давимо Београд, Еколошки
устанак и Отворена грађанска платформа „Акција“, изјавио је у емисији Н1 Студио Ливе
да је ова организација отворена за разговоре око подршке за председничку кандидатуру
Здравка Поноша на предстојећим изборима.

  

Он је потврдио да се унутар ове коалиције интензивно разговара о изласку на
председничке изборе.

  

„Разговарамо о томе интензивно.То је једна од најважнијих тема у држави. Одређујемо
се према томе шта је најбоље да би се сменила Српска напредна странка. Мислим да ће
ти разговори бити ускоро готови, и да ћемо са сигурношћу да кажемо шта је план за
кампању, када се говори о председничким изборима“, рекао је Лазовић.

  

Не искључује могућност подршке кандидата који је опције друге опозиционе коалиције,
не одговоривши директно да ли би коалиција "Морамо" подржала Здравка Поноша за
заједничког кандидата.
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"Ми не излазимо са својим кандидатима у јавност. То остављамо након договора са овим
делом опозиционог спектра. Волели би смо да нађемо решење и уколико има жеље да се
крене у те разговоре, ми бисмо то волели", истакао је он.

  

Међутим, уколико разговори са делом опозиције пропадну, није искључио ни
самосталног кандидата коалиције "Морамо" за предстојеће председничке изборе.

  

Он је критиковао начин на који је дошло до кандидатуре Поноша и истакао да је то било
"крајње неприхватљиво".

  

"Међутим, то је реалност са којом сада ми морамо да радимо даље. Није на нама да
уређујемо односе у тој коалицији", навео је Лазовић и додао да то није била "добра
порука за јавност".

  

Веселиновић најбоље решење за Београд, апел грађанима да се пријаве за
контролоре

  

Он је рекао да коалиција "Морамо" нема услове за предстојеће преговоре, као и да
детаље не би износио у јавност.

  

Понавља да ће Добрица Веселиновић бити кандидат ове коалиције за градоначелника
Београда.

  

"Упознао сам његову идеју и визију како овај град треба да изгледа и поносан сам што
ће, чини ми се, покрет донети ту одлуку", казао је Лазовић.

  

Навео је да ће носилац листе коалиције за републичке изборе бити Небојша Зеленовић,
док је оценио да ће покрет Не давимо Београд имати највећу улогу на локалним
изборима у престоници.
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Први на листи за републичке изборе ће бити Александар Јовановић Ћута, док ће друга
бити Биљана Ђорђевић, из покрета Не давимо Београд. Говорећи о себи, рекао је да још
не зна, али је додао да је сигуран да ће бити "у горњем делу листе".

  

Апеловао је на грађане да се пријаве за контролоре, како би се "одбранила победа на
изборима".

  

"Ми морамо учинити све да сменимо ову власт", закључио је Лазовић.

  

(Н1)
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